
KONSPEKT LEKCJI JĘZYK ANGIELSKI KLASA VII  

lekcja online na platformie MS Teams 

 

 

Temat: Stopniowanie przymiotników.   

 

Cele ogólne:    

-  rozwijanie umiejętności komunikowania się w języku docelowym, 

-  utrwalanie  zasad stopniowania przymiotników krótkich i długich, 

 -  umiejętność wykorzystania środków gramatycznych i leksykalnych. 

 

Cele operacyjne:    

- uczeń posługuje się poznanymi przymiotnikami,  

- uczeń rozróżnia przymiotniki krótkie i długie, 

- uczeń ćwiczy umiejętność konstruowania zdań .   

 

Pomoce dydaktyczne:   

1) zeszyty ćwiczeń,  

2) ćwiczenia interaktywne, 

3) ćwiczenia online.  

 

Formy pracy:   

- praca indywidualna,  

- praca całą klasą .   

 

Metody pracy:  

 -  Metoda Gramatyczno-Tłumaczeniowa, 

-  Metoda Kognitywna, 

- Metoda Eksponująca 

-  Metoda Praktyczna.                                                                         Czas zajęć: 30 min. 

 



PRZEBIEG ZAJĘĆ   

 

I CZĘŚĆ WSTĘPNA   

1. Przywitanie z uczniami. 

2. Sprawdzenie obecności. 

3. Określenie tematu i przebiegu zajęć.  

4. Powtórzenie wiadomości: 

Stopniowanie przymiotników jednosylabowych (i niektórych dwusylabowych) polega na 

dodaniu  

końcówek –er (do stopnia wyższego) i –est (do stopnia najwyższego).   

long – longer – the longest  

small – smaller – the smallest  

old – older – the oldest  

young – younger – the youngest   

Czasami dodanie tych końcówek wymaga pewnych zmian ortograficznych, np. podwojenia 

ostatniej litery:   

big – bigger – the biggest  

Lub zmiany literki –y na –i:  

pretty – prettier – the prettiest  

Przymiotniki nieregularne:  

good – better – the best  =  dobry – lepszy – najlepszy  

bad – worse – the worst  =  zły – gorszy – najgorszy    

far- further – the furthest = daleki – dalszy - najdalszy 

 

II PRACA Z ZESZYTEM ĆWICZEŃ 

1 . Ćw. 2/ 40 – uzupełnianie zdań przymiotnikami z ramki w stopniu najwyższym, wybieranie 

odpowiednich wartości liczbowych, następnie wysłuchanie nagrania i sprawdzenie swoich 

odpowiedzi. 

2. Ćw. 3/ 40 – wpisywanie w luki przymiotników w nawiasach w stopniu wyższym lub 

najwyższym. 

 

III. PRACA NA PLATFORMIE WORDWALL.  

Ćwiczenia interaktywne: https://wordwall.net/pl/resource/932253/comparatives-superlatives 

 



IV. WYKONYWANIE ĆWICZEŃ ONLINE 

1) https://www.ang.pl/cwiczenia/835/stopniowanie-przymiotnikow 

2) https://www.helloangielski.pl/rozmowki/test-stopniowanie-przymiotnikow/ 

 

V. KARTKÓWKA NA PLATFORMIE MS TEAMS. 

Uczniowie piszą kartkówkę podsumowującą powtórzenie wiadomości z gramatyki ze 

stopniowania przymiotników. 

https://www.ang.pl/cwiczenia/835/stopniowanie-przymiotnikow

